

Najdaljše ženske poti na motorju je konec



Zimbabvejske zgodbe

Nekatere z otroki na hrbtih, večinoma pa same, so padale v trans in plesale

Benka je doma

Najdaljše ženske poti na motorju je konec

Trip/9-11, 14

Benka je doma

Najdaljše ženske poti na motorju je konec

Po petih letih in pol ali dva tisoč dnevih se je na Ptuj vrnila Bernarda Pulko Benka

»Uštela sem se v velikosti sveta. Prevozila bi ga v dveh predvidenih letih, če bi se bila le peljala, in ne bi spoznala toliko ljudi, povohala toliko rožic ... Splačalo si je vzeti čas in opraviti to pot s srcem, in ne le s hitrostjo.« Takoj za navdušenimi vriski in vzkliki zmagoslavja in radosti so bile to prve besede Ptujčanke Bernarda Pulko, ko se je po dva tisoč dnevih spet pripeljala v svoje domače mesto. Števec na 650-kubičnem motorju znamke BMW se je ustavil na 190.062 kilometrih. Prva ženska, ki je sama na motorju obvozila svet po vseh njegovih sedmih celinah, je v petih letih in pol obogatela za izkušnje, spoznanja in resnice, o katerih se mnogim med nami niti ne sanja.

Bernarda Pulko Benka je krenila na pot že davnega 19. junija 1997 kot tridesetletna zrela ženska z diplomo iz biologije, s poprcjšno izobrazbo medicinske sestre in mamerke in le z nekaj meseci od svojega prvega srečanja s sedežem in krmilom težkega motorja. Pred Perutnino Ptuj, od koder se je takrat poslovila, je ostala steklenica šampanjca, ki so jo hranili za njeno vrnitev. Perutnina Ptuj je bila glavna pokroviteljica njene edinstvene avanture. Benka je svojo pot poimenovala Po zemlji okoli sonca. Čeprav smo v teh petih letih in pol vsi skupaj z njo opravili polšest krogov okrog sonca, pa njenih prvenstvenih podvigov za zdaj še niti ne dojemamo. Opravila je prvo neprekinjeno potovanje z motociklom po vseh svetovnih celinah. Odpeljala je najdaljšo samostojno žensko vožnjo na motorju. Kot prva ženska v zgodovini je sama prepotovala Saudsko Arabijo. Njeno dejanje čaka na vpis v Guinnessovo knjigo rekordov.

Ptujčani in drugi pa čakajo na njene pripovedi in predavanja o tej poti. Na njene fotografije. Čakajo na njeno knjigo, ki se je bo lotila prihodnje leto, da se z njo zahvali vsem, ki so jo spremljali. Da jim pove, kaj je na tej poti spoznala. Včeraj je razkrila: »Prvič: dom je najboljši svet. In drugič: za smehom vedno pride jok.« Njene solze so na dolgi poti počakale na zimsko sliko ptujskega gradu.

Benka je včeraj sanjala o topli kuhinji, o potici pred božičem, pa tudi o pečenem ptujskem piščancu. Po padcu v Ekvadorju, po zapletih v Bangladešu, po Antarktiki in puščavah, po praznovanju rojstnega dne s Hillary Clinton, po številnih razlagah, kje je Slovenija in kako izgovoriti besedo Ptuj, ji bo ob materi in sestri v domači kuhinji zdaj to spet nova izkušnja. Spet bo odkrila domače dobrote – po kobilicah, škorpionih in še kakšnem eksotičnem hranilu, ki ji ga je navrgla pot.

Franc Milošič

Najdaljše ženske poti na motorju je konec



Foto Franc Milošič

Benka je ob vnitvi na Ptuj vriskala od veselja -- Njen BMW, s katerim se je v Pakistanu celo formalno poročila, je odvrtil 190.062 kilometrov.